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Schuleranzahl nach Klassenstufe und Geschlecht
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 1: Geschenkverpackung

6000
4500
3000
1500
9 J 8 2 a7 19 17 73
| 2 3 4 5 6 7 8 9 |0

Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 2: Zocken um Zimt- und
Zuckerplatzchen
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 3: 12Eck
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 4: Geschenkeauswahl
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
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Aufgabe 5: Gesprachige Wichtel
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 6:Frust ablassen

4000
3000
2000

1000

I 2 3 4 5 6 7 8 9 |0

Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 7: Digitale Weihnachten
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 8: Schneemann
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 9: Schlittenwettrennen
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 11: Pfeifenraucher
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 12: Weihnachtsstern
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 13: Adventsliga
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Anzahl der abgegeben Antworten fur
Aufgabe 14: Engpass
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 15: Laserschwerter
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 16: Der zersagte Solarzellenwafer
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 17: Transportschlitten
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 18: Drittelung eines Quadrates
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 19: Routenplanung
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 20: Keksmischung
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Anzahl der abgegeben Antworten fur
Aufgabe 21: Glasfaser
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 22: Das Casting
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 23: Kugelverpackung
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 24: Wunschzettelcodierung
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Anzahl der abgegebenen Antworten pro Tag
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Quote der Richtigen aus den abgegebenen
Losungen in %
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